11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 30.09.2009 13:06:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.09.2009 13:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/110196/answer/110197




YBaxaemruiti Poman! [Tocyie mepBoro mojoBoro akta B HOpMe CYIIeCTBYeT Iepuof abCoI0THON
pedpakTEPHOCTH, B TeUeHNE KOTOPOTO 3PEKINS U/UNH IAKYIALNAST HEBO3MOKHbI MJIH
COTIPOBOXKAAIOTCS AUCKOM@OPTOM. M y KaXKgoro 3TOT NePUo HHONBUAOYaIbHON IPONOIKUATETbHOCTH.
Tak 4yTo y Bac Bce HOpMasbHO. Yaauu.



